

一周

资讯

国务院定调： 适当降低社保费率 创投税负不增

国务院总理李克强9月6日主持召开国务院常务会议，确定落实新修订的个人所得税法的配套措施，为人民群众减负；决定完善政策确保创投基金税负总体不增。

会议指出，要在确保10月1日起如期将个税基本减除费用标准由3500元提高到5000元并适用新税率表的同时，抓紧按照让广大群众得到更多实惠的要求，明确子女教育、继续教育、大病医疗、普通住房贷款利息、住房租金、赡养老人支出6项专项附加扣除的具体范围和标准，使群众应纳税收入在减除基本费用标准的基础上，再享有教育、医疗、养老等多方面附加扣除，确保扣除后的应纳税收入起点明显高于5000元，进一步减轻群众税收负担，增加居民实际收入、增强消费能力。专项附加扣除范围和标准在向社会公开征求意见后依法于明年1月1日起实施。今后随着经济社会发展和人民生活水平提高，专项附加扣除范围和标准还将动态调整。会议强调，目前全国养老金累计结余较多，可以确保按时足额发放，在社保征收机构改革到位前，各地要一律保持现有征收政策不变，同时抓紧研究适当降低社保费率，确保总体上不增加企业负担，以激发市场活力，引导社会预期向好。

为促进创新创业，会议决定，保持地方已实施的创投基金税收支持政策稳定，由有关部门结合修订个人所得税法实施条例，按照不溯及既往、确保总体税负不增的原则，抓紧完善进一步支持创投基金发展的税收政策。

据新华社

2只养老目标基金 9月10日开售

继华夏基金之后，中欧基金、泰达宏利基金9月10日也将启动旗下首只养老目标基金的发行。

值得注意的是，首批养老目标基金也将拉开互联网平台发行的序幕。

支付宝上的“养老”专区将于9月7日起上线，为用户提供认购、查询、投教等一站式养老投资服务。同时，中欧、泰达宏利旗下的两只养老目标基金产品也将登陆该专区，于9月10日正式启动发售。

据澎湃新闻

5G手机明年2月或面世

多家手机厂商接连释放出5G手机研发进展的消息，最近的一次是小米——小米总裁林斌9月3日在微博晒出一张手机测试照片，手机右上角所标的5G字样尤为显眼。实际上，在小米之前，OPPO、vivo已相继宣布了自家在5G手机研发上的进展。

除了上述国内三家厂商，苹果、三星、华为等手机大厂在5G手机的研发上都有不同程度的进展。有观点认为，主流厂商在5G产品上的进度基本保持一致。当前，5G手机的研发重点在于要支撑多种新技术，同时还要解决功耗提高等问题。

主流厂商在5G手机研发上争分夺秒，以中国移动发布的5G手机路线图为依据，今年12月首批5G芯片将面世，明年2月将是众多手机厂商争夺的关键时间点，届时，首批5G智能手机将面世。

据《证券时报》

一周

数字

亏40.4亿元

9月6日，据媒体报道称，一份来自滴滴出行的财务数据显示，2018年上半年亏损急速扩大至40.4亿元，比2017年全年亏损的25亿元还要多出61%。

这份财务数据显示，滴滴2018年上半年期间，在乘客补贴和司机奖励（冲单奖）方面的投入高达117.8亿元，这一数字已达到2017年全年181亿补贴的65%。

数据还显示，2018年上半年滴滴的毛利率为1.6%，较2017年全年的1.9%下跌了0.3%。

6582.76万元

银保监会在8月份对银行共开出268份罚单，与上半年月均罚单基本持平。其中，124张罚单的处罚对象是银行，罚单金额达6582.76万元；而另外144张罚单的处罚对象是个人，包括涉事职员以及高管，罚款金额共计268万元。

25元

9月4日，峨眉山发布峨眉山风景区门票价格调整的公告。峨眉山成为了四大佛教名山中首个提出门票价格下降的。

公告称，峨眉山风景区旺季门票价格从185元/人降为160元/人，淡季门票价格维持110元/人，新的门票价格自2018年9月20日起执行。

目前，全国已有314个景区已经或即将采取降价措施，其中：5A级景区121个、4A级景区155个。

5个月

据易居房地产研究院9月3日发布的《2018年8月份40城土地市场报告》显示：8月，40个典型城市土地成交建筑面积环比小幅上涨，土地出让均价连续5个月同比下跌，土地成交溢价率创39个月新低。

据新浪财经